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Вариант I
Определите правильный вариант ответа
1.  Укажите раздельное написание.
1.  (По)чему не слушали?
2.  Спросил, (от)чего опоздали.
3. (При)чём детали?
4. (За)чем так поступили?
2.  В каком случае возможно как слитное, так и раздельное написание с соответствующим изменением содержания?
1.  (От)чего приходил?
2.  (По)чему приходил?
3.  (При)чём здесь гости?
4. (3а)чем приходил?
3.  Укажите слитное написание.
1. Они ни (при)чём.
2. (По)чему это случилось, неясно.
3.  (От)чего не уберечься — не убережёшься.
4.  Вслед (за)чем появилась эта новость?
4.  В каком предложении употреблено сочетание слов?
1.  (От)чего не пришли, никто не знал.
2.  Спрашивали, (от)чего не пришли.
3. (От)чего отказался — от повышения?
4. (От)чего-то было грустно.
5.  Какое написание выпадает из ряда?
1.  (По)чему так тихо?
2.  Вот (по)чему всё это интересно.
3. Спросил, (по)чему следует ориентироваться.
4. А (по)чему так объяснил, понять нельзя.
6.  Укажите орфографическую ошибку.
1. Приукрасил, при чём основательно.
2.  Почему же не вовремя?
3.  Зачем суетиться?
4.  Отчего заглох мотор?
7.  Какое написание не совпадает с остальными?
1.  (За)чем встретились?
2.  (По)чему промолчали?
3.  (От)чего приуныли?
4. (При)чём остались в итоге?
